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1 Beschreibung 
 
Die Kombination der All In One Kamera mit Verbindung eines unseren GSM Modulen (WIGI-4G, GSW2, 
SOLO-NX) ermöglicht Ihnen eine neue Dimension von „Standalone“. 
 
Sie schließen die Kamera über die Wiegandschnittstelle mit unserem GSM Modul an. Sim-Karte einle-
gen und bei beiden Geräten die Spannungsversorgung anschließen.  
 
Den Relais Kontakt auf Schranke oder Tor auflegen. Fertig! Sie benötigen keine Netzwerkkabel oder 
Verbindung zum Server.  
 
Jetzt können Sie die Nummernschilder bequem via WEB oder APP von jedem Ort aus zulassen. 
 
Es werden bis zu 1000 Nummernschilder verwaltet. Des weiteren werden auch alle Vorgänge  
Protokoliert, 20.000 Bewegungen.  
 
Je nach GSM Modul haben Sie die Möglichkeit über Anruf oder Tastatur das Relais zu schalten. Auch 
können beim SOLO-NX Rufnummern hinterlegt werden damit eine Sprechverbindung aufgebaut wird. 
 
Bitte lesen Sie zur Inbetriebnahme des Moduls die jeweilige Anleitung. 
 
Wir gratulieren Ihnen zu dieser Produkt Kombination. 
 
 
 
 
 

2 Anschließen der Kamera zum Konfigurieren 
 

2.1 Abdeckung entfernen 
 
Die 3 St. M5 Schrauben bitte entfernen und den Deckel auf der rechten Seite entfernen. 
 
 
 

 

 
 



 

Seite 4 von 14 

 

2.2 Kabelanschluss 
 
Bitte verbinden Sie den mitgelieferten Stecker mit der dafür vorgesehenen Spannungsversorgung. Und 

Wiegandleitung an. Im Gehäuse ist die Steckerbelegung beschrieben. 

 

Danach verbinden Sie auch das Netzwerkkabel.  

 
 
 

 

                          
 
 
 

 
 
 

Bitte schließen Sie die Wiegand Kabel Grün WD0, Weiß WD1 und Schwarz GND_SIGN (Dünnes 
Schwarzes Kabel) an. (Siehe Bild) Die Spannungsversorgung (Rot und Schwarz) von dem Netzteil für 
die Kamera. 
 
Wenn Sie das mitgelieferte Kabel verlängern müssen, setzen Sie bitte ein paarweise geschirmtes Kabel 
(Empfehlung CAT7) als Wiegandverlängerung. 
 
Um Störungen zu vermeiden, sorgen Sie bitte dafür, dass die Leitung für die Versorgungsspannung und 
das Relays getrennt von der Datenleitung geführt wird.   
 
Ethernet benötigen Sie nur einmal zum Konfigurieren der Kamera für die Verbindung mit der 
Wiegandschnittstelle. 
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3 Montage Beispiel 
 
Installationsbeispiel für die BasicShortRange Kamera mit 16mm Optik 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Seite 6 von 14 

 

4 All In One Kamera Software Einstellungen für die 
Wiegandschnittstelle 

 
 

4.1 Einloggen 
 
Geben Sie in den Browser die IP Adresse der Kamera ein. Standard IP Adresse:   192.168.0.21. 

Jetzt öffnet sich das Anmeldefenster. 
 

 
 
Benutzername:  superuser 
Password:   superuser 
 
Jetzt sind Sie im Hauptmenü und können alle Einstellungen vornehmen 
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4.2 Output Action 
 
Unter dem Menüpunkt OUTPUT bestimmen sie die Action der Kamera und den Event 
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Zuerst wird unter ACTIONS eingestellt das ein Wiegand Protokoll erzeugt wird. 
 
Dafür legen Sie eine neue Action an. Siehe Abbildung. 
 
 

 
 
 
Speichen Sie die Action. 
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4.3 Output Event 
 
Jetzt legen Sie den Event an. Hier sagen Sie der Kamera das bei jedem lesen das Kennzeichen als Wie-
gand Protokoll ausgegeben wird. 
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4.4 Wiegand Protokoll 
 
Nun muss noch das richtige Wiegand Protokoll eingestellt werden. 
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4.5 Höhe der Kamera 
 
Um ein Optimales Leseverhalten der Kamera zu haben, geben Sie bitte die Höhe der Kamera an. 

 

 
 

 
 
Jetzt können Sie die LAN Verbindungen trennen. 
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5 GSM Modul anpassen 
 
Bitte lesen Sie auch die Anleitung für das passende GSM Modul. Hier ist nur ein kleiner Ausschnitt um 
die Nummernschilder einzupflegen. 
 

5.1 Einloggen über das WEB 
 
Gehen Sie auf www. https://www.easyset.eu  und richten sich ein ACCOUNT ein. 

 

 
 

 

 

5.2 GSW Modul hinzufügen 
 

In der Device List können Sie jetzt das GSM Modul anlegen um darauf zugreifen zu können. 

 

Sie benötigen dafür die IMEI Nummer des Moduls, die Nummer der Sim-Karte und den Netzbetreiber. 

 

 

 
 

 

 

 

 

https://www.easyset.eu/
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5.3 Eingeben der Nummernschilder 
 

Wenn Sie das Modul hinzugefügt und ausgewählt haben, geben Sie bei Administration eine Telefonnum-

mer an, wo sich das GSM Modul bei Fehler mit SMS meldet (alles andere in der Anleitung des GSM Mo-

duls). 

Um die Kennzeichen hinzuzufügen gehen Sie bitte auf VIDEO PIN ACCESS. Hier können Sie jetzt Num-

mernschild und Name sowie weitere Einstellungen vornehmen. 

 

 
 
 
Nach Eingabe aller Änderungen müssen Sie diese noch an das Modul übertragen, Siehe oben rechts in 
der Ecke. 
 

 
Jetzt sind die Kennzeichen hinterlegt. Die Kamera liest ohne Trigger Signal und gibt es über Wiegand an 
das Modul. Die Auswertung erfolgt im GSM Modul und der Ausgang wird geschaltet. 
 
Bitte beachten Sie das 250 Zugänge kostenlos sind danach entstehen Kosten. Die Preise entnehmen 
Sie bitte auf der Website unter dem Punkt. 
 
 
 
 
 

 
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5.4 Die APP 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle Angaben ohne Gewähr. 
 


